



Három pillanatfelvétel Szent Andrásról

Két dolog jellemző Andráusra, két „kicsi” dolog, amelyre jó odafigyelni. Nem csak Keresztelő János, hanem ő is tud második lenni. Noha ő találkozik először Jézussal, a Bibliában mindvégig úgy szerepel, mint Simon Péter testvére. Noha András hívja Simont Jézushoz, később nem tartozik a legeszesűkebb tanítványi körhöz, Jánoshoz, Jakabhoz és Péterhez, akiket Jézus a jelentősebb események alkalmával magával visz. – A negyedik evangéliumban tehát másodszer találunk valakivel, aki a Lélek által háttérben tud maradni, neheztelés és rossz érzés nélkül.

Sajátos szerepe, pontosabban szolgálata van Andrásnak; hadd nevezzem „*András-szolgálatnak*”. Lehetne ez minden igazi misszió alapja is. Ez a szolgálat pedig a *Jézushoz vezetés*.

Ebben a történetben testvérét, Simont vezet Jézushoz. Később egy kisgyermeket, akinek öt árpakenyere és két hala van, így válik lehetségessé az ötezrek megvendéglése (Jn 6,8-9). Aztán már szinte az utolsó órában a Jézust kereső görögöket vezet Hozzá, hogy azok találkozhassanak a Mesterrel (Jn 12,22). – Íme, három pillanat-



felvétel Andrásról, és megmelegedik a szívünk. Nem a legszebb szolgálat-e ez a misszió, a Jézushoz vezető szolgálat? És még csak nem is az első sorból, csak a testvér árnyékában! Ha valaki... csak afféle „másodrendű embernek” érezné magát, hallja meg ma az Ige különös üzenetét: Keresztelő János tudatosan lett az – András pedig ebből a helyzetből végzett hallatlan fontos szolgálatot.

ÚJRA KAPHATÓ!

Gyököcssy Endre: Életet adó örömhír

(346 old., keménytáblás, 4400 Ft)

Várunk mindenkit a Keresztyén Könyvvásárra!

Az összes magyar, keresztény irodalommal foglalkozó kiadó jelen lesz! Legalább 5000 remek könyv közül válogathat! Kedvezményekkel, akciókkal várjuk kedves Olvasóinkat december 1-én, pénteken 14-től 20 óráig, szombaton 10-től 19-ig a *Lónyay utcai Református Gimnáziumban* (Bp. IX. Kinizsi u. 1-7; Lónyay u. sarok, a Kálvin tér közelében).

Évszázadokon átívelő tudományos küzdelmek


A tudomány nehezen érti meg, hogy a halál közeli állapotok olyan többszörösretlenes egyenlettel írhatók le, amelyekben hiába rögzítünk akár több állandót, az összehasonlító elemzések során a kapott eredmény tévesnek bizonyulhat. A legnagyobb misztériumot nem lehet grafikonokkal leírni, kémcsőben modellezni. Ezt a bioetika azzal oldja fel, hogy a kritikus állapotokban a józan tudományos megfontolás is elég egy-egy új eljárás bevezetéséhez. De sajnos a tudomány a bioetikát nem tekinti olyan közös alappontnak, amely megteremti a kapcsolatot a hit és az ész között. Így aztán maradnak a sokszor évszázadokon átívelő tudományos küzdelmek, gyakran nemtelen viták is, melyek pontosan a gyógyítást akadályozzák.

Néha eszmél a tudomány. Az 1970-es években nagy botrányt kavart egy kísérlet, melyben egy halált okozó, vírusos agyvelőgyulladás elleni új gyógyszeret vizsgáltak. Annak ellenére, hogy látták a jó eredményeket, tovább folytatták a kísérleteket. A placebót kapó betegek közül ennek következtében sokan feleslegesen haltak meg. A jó eredmények

publikálása után el is marasztalták a kutatócsoportot, hogy miért nem állították le rögtön a kísérletet, és adták mindenkinek a gyógyszert.

Tehát óriási a küzdelem, nemritkán a betegek életéért folyik a harc, melybe sajnos sokszor hátráltató tényezőként szólnak bele az egyéni hatalmi érdekek. Megtapasztaltam. Egyedül nem is megy. Lehet, hogy a jó ötlet egy emberben születik meg, de végigvinni csak csapatmunkával lehet. Kellenek azok a gyógyító orvoskollégák, műtősnők, nővérek, boncmesterek, akik segítenek a kórházakban, ahol dolgozom.

Magyar szakmai példaképem Tóth Szabolcs professzor úr. Még 1978-ban kifejlesztett egy olyan új műtéti eljárást, a *water-jet* technikát, amelynek során víz bepumpálásával választjuk el egymástól a daganat–agy rétegeket vagy az agylebenyeket. Eszközigénye gyakorlatilag nulla, ami miatt széles körben elterjedt a világban. Mi, magyarok így lehetünk innovatívak, mert ahova pénz kell, ott nagy hátrányban vagyunk a gazdag országokkal szemben. A professzor úr képességeire jellemző, hogy nyolcvan esztendősen is kiválóan operált. Azóta már az Örökkévalóságba távozott, de példája mélyen bennem él.

Csóky András: Agysebészet rózsafüzérrel  Egy hívő orvos meglátásai, elmékedések életről, halálról. A tíz évvel ezelőtti kötet jelentősen átdolgozott és bővített kiadása (160 old., 3400 Ft)



Értékes vagy!

„Meggyőződésem, hogy személyiségünk legmélyebb gyökerei Istenben vannak. Ott találhatjuk meg a helyünket, az értékünket. Ez nem függ teljesítménytől, státusztól vagy éppen az aktuális testi-lelki állapotunktól, hanem egyszerűen csak a szeretet helye. Az elfogadás helye, ahol úgy lehetünk jelen, ahogy vagyunk” – e szavakkal ajánlja legújabb könyvecskénket szerzője, **Dominiák Zsolt** lelkipedagógus, a Bethesda Gyermekkórház kórházlelkésze. A sok színes fényképpel illusztrált kötetkében olvasható bibliai igék és elmélkedések Isten gyógyító jelenlétébe hívogatnak, ahol felfedezhetjük önmagunk valódi értékét.



Folyamatosan leértékelnek minket és mi is folyamatosan leértékeljük magunkat. Soha nem vagyunk elég jók. Űz és hajt bennünket az értékesség utáni vágy és az értéktelenség félelme. Nincs megállás ebben az örült rohanásban. Olyan ez, mint amikor mi szeretnénk kipróbálni a fából, hogy gyümölcsöt hozzon. Pedig a gyümölcsnek csak napfény kell, élő víz és türelem. Olyan fény, amely átmelegíti, növekedést ad, és kibontja belőle mindazt a gazdagságot, ami benne van. Gyengéd szeretettel.

Isten ilyen lassú és csendes növekedésre hív minket. Nem a rohanásra. Nem arra, hogy mi próbáljunk kipróbálni magunkból gyümölcsöket, hanem arra, hogy engedjük, Ő szeresse ki belőlünk mindazt, amik lehetünk. Általa. Türelemmel.

Mert a magok bennünk vannak. Egy csodálatos, gyümölcsöző élet magvai. Mindannyiunkban ott lapulnak. És Isten látja ezt, és azt mondja neked: *lehetséges*. Tenni is kell, de engedni is, hogy életünk fáját táplálja az Isten. Hogy aztán gazdagon teremhessük a bennünk rejlő lehetőségek másokat is tápláló gyümölcseit.

Dominiák Zsolt: Értékes vagy!

A sok színes fényképpel illusztrált kötetkében olvasható bibliai igék és elmélkedések Isten gyógyító jelenlétébe hívogatnak, ahol felfedezhetjük önmagunk valódi értékét. (kapcsos könyvecske, végig színes, 32 old., 980 Ft)

Annyi új könyvünk van...

... hogy el se tudjuk mondani. De tényleg nincs itt erre elég helyünk, ezért készítettünk egy remek kis katalógust! Nézze meg a honlapunkon, vagy kérjen, és ingyen küldjük! Sőt, annak örülnénk a legjobban, ha kedves Olvasónk, barátunk segítene nekünk, hogy mások is megismerhessék könyveinket. Kérjen több példány katalógust, és adja tovább azoknak, akik szintén szeretnek olvasni! Előre is köszönjük!!

**Rendeljen tőlünk vagy vásároljon boltunkban nagy kedvezményekkel!
5000 Ft vásárlás fölött 15% engedményt adunk kiadónk könyveiből,
12.000 Ft fölött 20%-ot. 18.000 Ft fölött pedig 25% a kedvezmény!**

3 különleges adventi könyvecskét ajánlunk!

Adventi remény – Reményt adó gondolatok advent minden napjára

Adventi abc – Sorra vesszük az abc betűit, és így adventben karácsonyig sorra kerül lelkünk legtöbb fontos érzése, rezdülése.

Adventi Kresz – Ez aztán különös lelki könyvecske! Ugyanis advent minden napján egy-egy Kresz-tábláról fogunk elmélkedni – persze nem közlekedési szempontból...

(Mindhárom kapcsos könyvecske, végig színes képekkel, 32 old., 980 Ft)



Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk: H–P 10–18^h

szombatoként is újra, 10-től 14-ig!

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

A Keresztény Antikvárium hetente megújuló kínálata ugyanitt!

Akasztott vicc

Részlet egy püspökségi hivatalos feljegyzésből: „Mivel Mihály püspök képerete túl nagy lett, és nem illik felakasztott püspökeink sorába, ezért a püspököt ki kell venni rájámból, és le kell kicsinyíteni.”

Nagy Alexandra: Viccözön

Kis hiján 500 keresztény vicc, sok rajzzal, sok nevetéssel (208 oldal, 2800 Ft)

Evlíja efendi

1665-ben, a török hódoltság idején, a tudós Evlíja efendi, aki egyszer Csáktornyan a költő Zrínyi Miklósnak is vendége volt, elhatározta, hogy meglátogatja Kassát. Körülnézett a városban, megcsodálta az épületeket és megbámulta a templomokat, azután így szólt:

– Ők is imádják az Istent, mint mi. Akkor miért öljük őket és miért ölnek ők minket? Valóban, mindannyian az egy igaz Isten gyermekei vagyunk, testvérek. Miért bántjuk egymást?

Szenhelyi-Molnár István:

Veled megyek! Mindennapi útravaló az élet útjaira (304 old., 2800 Ft)

A hónap sikerKÖNYVE gyerekeknek

A **Mikulás cserebere** és a **Nini, itt vagyok!** című, színes és egyszínű rajzokkal gazdagon illusztrált két mesekönyvet kínáljuk most együtt **3780 Ft helyett csupán 1500 Ft-ért!**